

● 焦点

这些新闻与你的竞猜计划并非毫无关系

竞猜叫停！欧洲足坛疫情让人揪心

眼下,在全世界,没有什么事情比共同抗击新冠肺炎疫情更重要了!在欧洲这个疫情的重灾区,购彩者以往分分钟都盯着俱乐部、球队、球星的一举一动,而现在当赛事全部停转,一些相关的疫情新闻也势必会引起中国购彩者、特别是竞猜型玩家的高度关注。

因为,这与他们日常关心的竞猜以及日后的购彩计划,不能说毫无关系。



苏亚雷斯期待疫情之后复出

巴萨:苏亚雷斯期待疫情之后复出

巴萨前锋苏亚雷斯表示,他非常期待自己能在新冠肺炎疫情结束之后能尽快复出,重返球场。

今年1月,苏亚雷斯因膝伤进行手术,当时的预期是需要4个月才能复出。苏亚雷斯说:“医生告诉我,我现在康复进展非常好,这给我希望,能尽快打上比赛。等到球队重启比赛,希望我将能够和他们一起。”

苏亚雷斯表示,自己恢复情况不错,有望在赛季重启时复出。他还呼吁,只有等疫情过去后,才该重启联

赛。“如果联赛现在开始或者三周后开始,那不会改变什么,你必须确保没事了,人们到街上不必再害怕被传染了才行,必须是这样。”他说。

此外,北京时间3月22日传来消息,前皇家马德里俱乐部主席洛伦佐·桑斯因感染新冠病毒去世,享年76岁。桑斯此前已进入医院重症监护室救治,并出现了呼吸衰竭和肾衰竭的情况。桑斯在1995年至2000年期间担任皇马主席,皇马在其任内两次欧冠登顶。

AC米兰:已有14人染疾

北京时间3月22日,意大利AC米兰俱乐部官方宣布,担任技术总监的球队名宿保罗·马尔蒂尼与儿子丹尼尔确诊感染新冠病毒。

AC米兰俱乐部发布的公告称:俱乐部技术总监保罗·马尔蒂尼日前与一名新冠患者接触,开始出现了相关症状。他于昨日接受了测试,结果呈阳性。他的儿子、效力于米兰青训、此前在一线队训练过的丹尼尔,检查结果也呈阳性。

目前保罗和丹尼尔感觉良好,并正在进行居家隔离,没有与他人接触。根据卫生部门要求建议,他们将

继续接受隔离观察,直到康复为止。

一周前,《米兰体育报》曾报道,AC米兰俱乐部总监马尔蒂尼和马萨拉均在跟流感作斗争,但都无新冠病毒肺炎症状。

截至发稿时,意甲各俱乐部中已有14人确诊感染了新冠肺炎病毒。这些球员分别来自:尤文图斯3人(鲁加尼、马图伊迪、迪巴拉),桑普多利亚6人(加比亚迪尼、索斯比、拉古米纳、埃克达尔、贝雷辛斯基、德保利),佛罗伦萨3人(弗拉霍维奇、库特罗内、佩泽拉),维罗纳1人(扎卡尼),AC米兰1人(马尔蒂尼)。

英超:计划6月1日重启

光看这个标题,很多人可能心里一哆嗦,继而问一句,这可能吗?

据《每日邮报》消息,正受新冠肺炎疫情影响的英超,目前正在制订新的应变计划来完成本赛季。据悉,这一计划包括6月1日恢复赛季,以及在6周的时间之内踢完所有比赛。

目前由于新型冠状病毒肺炎疫情影响,英超已经停摆。此前有消息称,英超联赛至少要暂停到4月30日,才“有可能”恢复。而如果本赛季能在

7月11日之前结束,就能允许2020/2021赛季在8月8日及时开战,也就是计划中的本赛季结束后四周。如此一来,也可以避免俱乐部遭遇财政方面的灾难性损失。

《电讯报》称,这个6月1日的恢复日期不是一成不变的,更多是英超联赛的一个目标,英足总也决心要完成这个赛季。此前英足总宣布,他们已经调整了规则,允许赛季“无限期延长”,越过原先6月1日的最后期限。在欧足联决定推迟欧洲杯一年之后,6月

1日恢复也是英超以及英冠在考虑的最好情况之一。

《电讯报》表示,这些比赛会空场进行,而英超方面则会希望政府允许球场内安排急救人员。由于目前的疫情,这些资源是短缺的,而且国家卫生系统的压力只会继续增大,因为预计的疫情高峰在6月份左右即将来临,而这也正是英超希望恢复的时间点。

这个“英超计划”能否变成现实,从目前来看,形势并不乐观。

国际米兰:全队25日核酸检测

近日,意甲豪门国际米兰全队都处于隔离期内。眼下,14天隔离期满的日子即将来临,队内比利时球星卢卡库接受媒体采访时,谈到了国米目前的情况。

“如今,这座城市变得很安静了,周围都没有人。我们都处于自我隔离的状态,因为我们与尤文图斯比赛之

后,他们的一名球员新冠病毒测试为阳性。”卢卡库说。

“我目前还没有症状。”他说,“我的队友们全部都在隔离中,接下来我们会看看是否有人出现症状,每天都要测量体温。到目前为止,队中尚无人出现症状,全队将在25日进行核酸检测。” (李明杰)



● 竞猜讲堂

从零开始 入门指引

本讲堂旨在循序渐进地讲解体育彩票全国联网单场竞猜游戏(即竞彩)、区域联网单场竞猜游戏(即北京单场)以及传统足球彩票游戏的投注方法和技巧。

竞彩为何受欢迎

原因是,简单。

你只需正确猜对足球比赛结果,便可中奖。对于一些肯动脑筋运气又好的购彩者来说,看球投注两不误,也是一件幸福的事情。

此外,全国联网单场竞猜游戏的返奖率高,固定奖金玩法吸引力大。这也让很多人加入其中。

71%的返奖率,使得竞彩成为我国目前返奖率最高的游戏单

品。同时固定奖金,出票之后奖金指数不变,投注时预计中多少,实际就会中多少,很有吸引力。

玩法多、乐趣大也是一大吸引力。竞彩游戏可以猜胜平负、让球胜平负、比分、总进球数、半全场,甚至各种玩法一起玩(混合过关)。

弄懂是否让球

胜平负、全场比分、总进球数这些都是字面意思,很好理解。只要记住一点,竞彩只猜90分钟和伤停补时,不含加时赛和点球。

对于新手购彩者来说,比较难理解的两个玩法说一下——

让球胜平负:在胜平负玩法

的基础上,增加了“让球”的概念,彩果按照主队实际进球数加减让球数和客队实际让进球数比较计算彩果。

比如经常看到德国(-1)VS葡萄牙:这里的“-1”表示主队德国队让一球。若本场比赛的赛果为1比0,则让球胜平负的彩果为平,胜平负的彩果为德国胜;若比分为4比0,无论让球胜平负还是胜平负均为德国胜。

半全场:同时预测上半场和全场(不是下半场)的赛果,均命中即可赢取奖金。

要留意的一个细节是,竞彩只猜90分钟和伤停补时,不含加时赛和点球。比如巴西点球决战

决战赢了阿根廷,胜平负彩果还是平。

如何计算奖金

来了解一下竞彩的“过关方式”。经常看到2串1、3串1等说法,是什么意思?

2串1,就是2场比赛组成一注,2场都对才有奖。3串1,即3场比赛组成一注,3场都对才有奖。竞彩胜平负的固定奖金玩法必须至少买两场才可以投注,所以需要过关投注(至少同时买两场比赛)。

而M串1投注的奖金为猜中投注项的出票奖金指数相乘,再乘以2元,再乘以倍数。比如投

注下面2场比赛,过关方式选择“2串1”——

第1场,阿森纳VS热刺,主胜奖金指数1.58,平局指数4.05,主负指数4.55。第2场,尤文图斯VS皇马,主胜奖金指数4.40,平局指数3.90,主负指数1.56。

若猜中阿森纳平、皇马胜,则单注奖金为 $4.05 \times 1.56 \times 2 = 12.63$ 元,如果买了100倍就再乘以100;而如果只猜中了阿森纳平,没有猜对皇马的赛果,就没有奖金。

单关固定奖金开售之后,购彩者的选择更多了,最少买一场就可以,不需要串关。

(巴蒂巴乔)